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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διαδοχικές συναντήσεις του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή με κυβερνητικά 

στελέχη 

Υποδέχθηκε την Υπουργό κ. Σοφία Ζαχαράκη και την Υφυπουργό κ. Χριστίνα 

Αλεξοπούλου  

 

Διαδοχικές συναντήσεις με κυβερνητικά στελέχη, θέτοντας σημαντικά ζητήματα που 

αφορούν το Δήμο Δελφών, αλλά και καταθέτοντας προτάσεις για τη δρομολόγηση-επίλυσή 

τους, είχε ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, κατά το διήμερο Δευτέρα-Τρίτη, 27 και 28 

Μαΐου 2024.  

Αρχικά, ο κ. Ταγκαλής υποδέχθηκε στο γραφείο του, στο Δημαρχείο της Άμφισσας, τη 

Δευτέρα 27 Μαΐου, την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας της Ελλάδας, κ. 

Σοφία Ζαχαράκη, με την οποία είχε την ευκαιρία να συζητήσει ζητήματα που άπτονται των 

αρμοδιοτήτων της, μεταξύ αυτών της ανάγκης βελτίωσης των σχολικών υποδομών και της 

ενίσχυσης των βρεφονηπιακών σταθμών, τονίζοντας πως είναι επιβεβλημένη. Επίσης ο 

Δήμαρχος ζήτησε από την Υπουργό να εξεταστεί το ενδεχόμενο επέκτασης του 

προγράμματος για την ένταξη των νέων στην αγορά εργασίας για πρώτη φορά, δίνοντας τη 

δυνατότητα και στους Δήμους να απορροφήσουν ένα μέρος αυτών. Συγκεκριμένα ο κ. 

Ταγκαλής πρότεινε τη διετή απασχόλησή τους, η οποία εκτός των άλλων, θα ενισχύσει με 

προσωπικό την τοπική αυτοδιοίκηση, λύνοντας ένα μέρος του προβλήματος της 

υποστελέχωσης που υφίστανται σήμερα, ενώ ακόμα θα δώσει κίνητρα παραμονής ή 

επιστροφής των νέων στην Ελληνική Περιφέρεια. 

Ο κ. Ταγκαλής έθεσε στην Υπουργό και το μείζον ζήτημα των Ρομά, καθώς η Γενική 

Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας στο οποίο υπάγεται 

ανήκει στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, παραθέτοντας τα προβλήματα 

που υπάρχουν, τις ενέργειες του Δήμου Δελφών, αλλά και την ανάγκη συνδρομής της 

πολιτείας για την επίλυση αυτών, ειδικά σχετικά με το θέμα εξεύρεσης νέας θέσης για 

προσωρινή μετεγκατάσταση τους στο πλαίσιο της αναθεώρησης του Γενικού Πολεοδομικού 

Σχεδίου της Άμφισσας.  

Ακολούθως, την Τρίτη 28 Μαΐου ο κ. Ταγκαλής υποδέχθηκε την Υφυπουργό Υποδομών 

και Μεταφορών, αρμόδια για τον τομέα των Μεταφορών, κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου, στην 

οποία έθεσε το ζήτημα έλλειψης χρηματοδοτήσεων για τη βελτίωση των υποδομών στον 

τομέα της οδοποιίας. Μεταξύ άλλων εστίασε στην υλοποίηση του συνόλου των έργων που 



προέβλεπε το Πρωτόκολλο Συναντίληψης, το οποίο υπεγράφη το 2018, μεταξύ του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του Δήμου Δελφών, σε συνέχεια της συμφωνίας 

του Δήμου για την επίλυση των εκκρεμοτήτων με την εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ, τονίζοντας 

πως έως σήμερα δεν έχει υλοποιηθεί η δέσμευση για χρηματοδότηση του έργου 

«Συντήρηση Δημοτικής Οδοποιίας», προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ.  

Επίσης, σε συνέχεια του Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων το οποίο έχει εκπονήσει 

ο Δήμος Δελφών, η κ. Αλεξοπούλου ενημέρωσε για το πως ακολούθως θα μπορέσουν να 

αξιοποιηθούν για την περιοχή οι δυνατότητες του προγράμματος «Φορτίζω παντού», μέσω 

του οποίου θα αναπτυχθεί ένα δίκτυο δημοσίως προσβάσιμων σταθμών φόρτισης.  

Σε συνέχεια των συναντήσεων ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, δήλωσε: «Σε 

πολύ καλό κλίμα και έχοντας πάντα ως στόχο τη συνεργασία μεταξύ Δήμου και Κυβέρνησης, 

θέσαμε σειρά σημαντικών ζητημάτων που αφορούν την περιοχή μας, τονίζοντας πως η 

επίλυσή τους περνά μέσα και από την πολιτική βούληση της πολιτείας. Ο γόνιμος διάλογος 

που έλαβε χώρα και κυρίως η δέσμευση για ειλικρινή συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών 

μας κάνει αισιόδοξους, ότι τα θέματα που ιεραρχήσαμε και θέσαμε θα δρομολογηθούν 

προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και γενικότερα του τόπου μας».   

Τέλος, να σημειωθεί ότι το παρών και στις δύο συναντήσεις έδωσε ο Υφυπουργός 

Δικαιοσύνης και Βουλευτής Φωκίδας, κ. Ιωάννης Μπούγας, στην πρώτη μεταξύ άλλων με 

τη Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής κ. Δήμητρα Λυγούρα, το βουλευτή κ. 

Φίλιππο Φόρτωμα και τον Γραμματέα Ειδικών Κομματικών Οργανώσεων κ. Μπάμπη 

Κόκκινο και στη δεύτερη με το Γενικό Γραμματέα Ιθαγένειας κ. Άγγελο - Παναγιώτη 

Δημοσθένους και το βουλευτή κ. Γεώργιο Κοτρωνιά.  

 

 


